

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-16 Економіка зарубіжних країн / Economy of foreign countries
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для всіх спеціальностей
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Скрипник Н.Є.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	2 – 4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Об'єктивні закономірності, реальні процеси та специфічні особливості розвитку економік країн світу, а також набуття практичних навичок щодо аналізу та оцінки ефективності їх міжнародного економічного співробітництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Посилення глобалізаційних процесів сприятиме загостренню проблеми національної ідентичності, вирішення якої багатьма країнами вбачається у посиленні державного впливу на міжнародне економічне співробітництво через впровадження протекціоністських заходів в торговельній, міграційній, інвестиційній сферах.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Володіти методами обґрунтування управлінських рішень у міжнародній економічній діяльності макро- мезо- та мікрорівнях на основі комплексних економічних та фінансових розрахунків.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність виявляти знання та розуміння проблем функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях; аналізувати стан міжнародної економіки як системного комплексу взаємовідносин суб'єктів та процесів регіоналізації світогосподарських зв'язків із використанням сучасних інформаційних технологій.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua Навчально-методична література, статистичні данні міжнародних світових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень